
Prénom : ……………………………………..                                                                                       Date :  ………………………………………. 

Classe : ………………………………………..                                                                                       Essai n° ……………………………………. 

 

 Ceinture orange de calcul   
 

 

Pose et effectue les multiplications suivantes : 

                 12 X 4                             23 X 4                                42 X 6                       102 X 5 

              

                 68 X 8                             56 X 4                                28 X 9                       234 X 5 

              

 

 

            

Bilan :  …………………opérations sur 8 sont justes. 

 

La ceinture est :           

   

   

 

 

 Je sais poser une multiplication  à 1 chiffre avec des nombres entiers.  



Prénom : ……………………………………..                                                                                       Date :  ………………………………………. 

Classe : ………………………………………..                                                                                       Essai n° ……………………………………. 

 

 Ceinture orange de calcul   
 

 

Pose et effectue les multiplications suivantes : 

                 11 X 3                             15 X 4                                58 X 6                       102 X 8 

              

                 75 X 8                             76 X 6                                36 X 7                       454 X 5 

              

 

 

            

Bilan :  …………………opérations sur 8 sont justes. 

 

La ceinture est :           

   

   

   

 

 Je sais poser une multiplication  à 1 chiffre avec des nombres entiers.  



Prénom : ……………………………………..                                                                                       Date :  ………………………………………. 

Classe : ………………………………………..                                                                                       Essai n° ……………………………………. 

 

 Ceinture orange de calcul   
 

 

Pose et effectue les multiplications suivantes : 

                 16 X 2                             26 X 5                                61 X 7                       108 X 4 

              

                 97 X 7                             86 X 3                                35 X 9                       305 X 6 

              

 

 

            

Bilan :  …………………opérations sur 8 sont justes. 

 

La ceinture est :           

   

   

   

 

 Je sais poser une multiplication  à 1 chiffre avec des nombres entiers.  


